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 DUURZAME INZETBAARHEID SCAN (DIS)

Doel 
Inzicht en bewustwording van je eigen duurzame inzetbaarheid is belangrijk als je met Duurzame Inzetbaarheid (DI) aan de slag gaat. De DIS is een korte vragenlijst, die zeker niet pretendeert een volledig beeld te schetsen, maar is bedoeld om op hoofdlijnen inzicht te krijgen in een aantal DI-onderwerpen. 

Doelgroep
Medewerkers die inzicht willen krijgen in hoe zij ervoor staan op verschillende thema’s die van invloed zijn op duurzame inzetbaarheid. 

Gebruik 
De vragenlijst is online in te vullen via deze link Duurzame inzetbaarheidsscan - Doorzaam

Aan het eind van de korte vragenlijst krijg je geen score, uitleg of verklaring wat de ingevulde antwoorden betekenen. De vragenlijst is bedoeld voor zelfinzicht en je kunt de antwoorden gebruiken om met collega’s of vrienden over dit onderwerp in gesprek te gaan. 

Wij raden aan om de resultaten ook een tijdje te bewaren zodat je later kunt terugkijken of je anders over bepaalde onderwerpen bent gaan denken.

Wat levert het op? 
Inzicht in jouw duurzame inzetbaarheid. En een leidraad om met jezelf of anderen een gesprek te voeren over een aantal DI onderwerpen. 
 
Hulp nodig?  
Kom je er niet uit, zoek je ondersteuning of heb je anderszins hulp nodig? Bij Doorzaam kun je als uitzendorganisatie ondersteuning krijgen als je aan de slag wilt of al bent met duurzame inzetbaarheid. Informeer naar de mogelijkheden via info@doorzaam.nl 
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